



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO CAIUÁ  
ESTADO DO PARANÁ**



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO  
DO EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2014**

O **Prefeito Municipal de São João do Caiuá, Estado do Paraná**, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO o SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura nº 001/2014, conforme segue:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o ANEXO II – DOS CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, no que se refere aos Conhecimentos Gerais para o Cargo: 301 – Auxiliar de Enfermagem, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

“Aspectos sociais, políticos culturais, geográficos, turísticos e econômicos do Município de Camaçari”.

**Leia-se:**

“Aspectos sociais, políticos culturais, geográficos, turísticos e econômicos do Município **de São João do Caiuá**”.

**Art. 2º** Fica **RETIFICADO** o ANEXO II – DOS CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, no que se refere aos Conhecimentos Gerais para os cargos de Nível Superior, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

5. História, Cultura, Turismo e Geografia do Estado da Bahia e Município de São João do Caiuá.

**Leia-se:**

5. História, Cultura, Turismo e Geografia do Estado **do Paraná** e Município de São João do Caiuá.

**Art. 3º** Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

São João do Caiuá/PR, 09 de junho de 2014.

José Carlos da Silva Maia  
**Prefeito Municipal de São João de Caiuá**